

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA - CAMPUS CABEDELO

DIREÇÃO GERAL
DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DO ENSINO
COORDENAÇÃO DE ESTÁGIO

EDITAL Nº 55/2024 - DG-CB DE 13 DE DEZEMBRO DE 2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIO (NÃO OBRIGATÓRIO) NO IFPB - CAMPUS CABEDELO - RETIFICA O EDITAL 52/2024, DE 9 DE DEZEMBRO DE 2024

A Diretora Geral do Campus Cabedelo, do Instituto Federal da Paraíba – IFPB, no uso de suas atribuições, **CONVOCA**, por meio da publicação deste Calendário da Prova Prática, os candidatos ao código 01 [Ciências Biológicas (Laboratórios) - Técnico], inscritos através do Edital Nº 52/2024 – DG-CB de 09 de dezembro de 2024, retificado pelo Edital nº 55/2024 de 13 de dezembro de 2024, para a realização da prova prática do Processo Seletivo para Estagiário (Não Obrigatório) ofertado pelo Instituto Federal da Paraíba – Campus Cabedelo.

I. DA PROVA PRÁTICA

- 1.1. Os candidatos deverão comparecer à prova na data, local e horário, conforme estabelecido na tabela do item 2.
- 1.2 O candidato deverá estar no local de realização da prova com antecedência mínima de 20 (vinte) minutos, munido de documento oficial com foto.
- 1.3 A prova prática, acontecerá na data e horário preestabelecido no subitem 2.1.

2. DA CONVOCAÇÃO

2.1 A prova prática será realizada das 10h30min às 12h30min., no dia 17 de dezembro de 2024. Todos os candidatos que tiveram as inscrições homologadas, deverão se dirigir ao Laboratório de Microscopia (Bloco Acadêmico I, Piso Térreo), no IFPB Campus Cabedelo, Rua Santa Rita de Cássia, 1900, Jardim Camboinha – Cabedelo/PB.

3. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

3.1 O resultado preliminar do Processo Seletivo será divulgado até o dia 18 de dezembro de 2024, no endereço eletrônico (http://www.ifpb.edu.br/cabedelo/editais), podendo o candidato interpor recurso de forma fundamentada, via e-mail da Coordenação de Estágio do IFPB – Campus Cabedelo (coe.cb@ifpb.edu.br), até às 23h59m59s do dia 19 de dezembro de 2024.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA - CAMPUS CABEDELO

DIREÇÃO GERAL
DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DO ENSINO
COORDENAÇÃO DE ESTÁGIO

3.2. O resultado final do Processo Seletivo, devidamente homologado, será divulgado até o dia 20 de dezembro de 2024, no endereço eletrônico (http://www.ifpb.edu.br/cabedelo/editais).

Cabedelo (PB), 16 de dezembro de 2024.

(assinado no original) TURLA ALQUETE Diretora Geral do IFPB – Campus Cabedelo